OT4YéT O KOBKE

[Tamacumeonngu A.C.
3331506/10002
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3D-Mo1€es neTanu:

1. Beibop marepuana
Vier = 0.027096 M’

40 X I'OCT 4543 -71
Ip.V—KII395Tocm 8479 —70

Cranb:

Mexanuueckue CBOMCTBA MaTepuaia MOKOBKH:
o0,=615Mlla; o, ,=395Mlla, 6s=17% ; KCU=590 kIl m’ ;
HB=1870...2290 Mlla.

2. AHaM3 TeXHOJOTUYHOCTH AeTanu. PazpaboTka ueprexa
MTOKOBKH.



MIIX MOIEIH

IeTans

3aInaHHEE OapaMeTpH

MaTepMall Tell Crans 15 TOCT 1050-2013
[DIOTHOCTE MaTepuala Tell Ro =0.007850 n/mm3

PacdYeTHHE [IapaMeTpH (Tejla M KOMIIOHEHTH

)
Macca M = 212705.457602 1
[Inomalbs S = T0&€858.347058 w2
O6BEM V = 2709%6236.637212 w3
[IeHTp Macc Xo = 123.913043 MM
Yo = 0.000000 »m

0.000000 pma

Macca TeTamit Gop ="V g’ p=0.027096-7850=212,7 ke,
rae p=7850 kr/M3 — MIOTHOCTH CTaJIH.

B cneactBue nebompioi Maccenl Aetanu (0,2127 ToOHHBI), 11 €€ U3rOTOBJICHUS
HCIIOJIb3YEeM MOJIOTHI.

MIIX MOOEII

IeTans

SalaHHEE OapaMeTphH

MaTepMral TeJ Crans 15 TOCT 1050-2013
[IOTHOCTE MaTepMasla Tel Ro =0.007850 1/mmM3

PacdeTHREE Hapame'rphl('re.na 1 KOMIIOHEHTH)

Macca M = 259831.686734 1
[Inomans S = 789982.843307 mmMm2
O6BEM V = 33095%577.%9275917 mm3
[leHTPp Macc Ko = 137.365892 M

Yo = 0.000000 nma

Zc 0.000000 o

3. OnpeneneHue MacChbl M pa3MepPOB UCXOJHOUN 3arOTOBKH

O0BEM OKOBKH: Vo= 0.0330996 M*
Macca nokoBku: G,=V,  p=0.0330996 1>+ 7850 k2 /> =259, 8 ke

HOKOBKy npeIaracTcs rnmoJIiyuiuTb U3 CJINTKA, TOraa Macca HCXOI[HOﬁ 3arOTOBKH:

_ 1,05 . _ _
Gucx_Gn+Gy2+G0&+an+G0H_W-Gn_l,57-259,8_407,9;<e
KOB(b(i)I/IHI/IeHTBI HNCITIOJIB30BaAHUA MaTepI/IaJ]a " ITOKOBKH COCTaBIT.
Gdem 212 7
K = =="=2"=(,82;
me G, 259,8
Gy 211,7
K = == "=0,52:
“ G 407,9 ’
G
K =298 _ 64,

we ™ G T 407,9

Takum 006pa3om, OTXOJbI METAJUIA TPU MOJIYYCHUH TTOKOBKY HEBEIMKH, TaK KaK
OHa CPaBHUTEIIBHO MPOCTA.

B kauecTBe HCXOHOM 3ar0TOBKH BbIOEPEM CIIMTOK, Maccoit 800 kr



4. BbIOOp TEXHOJOTHYECKUX OIEpalnii KOBKH, pa3padoTKa KapThl
ONEPaIMOHHBIX ICKU30B.

[Ipennonaraercss M3roTaBiIMBaTh IOKOBKY Ha MosioTtax. Jns mnomydeHus
paccMaTpUBaeMOil MMOKOBKH OMEpaluy 11e1ecO00pa3HO MPOBOAUTH B CIIEAYIOIIEM
MOPSAKE:

1. Harpes cnutka 1o temnepatypsl 1180° B ra3oBoi neuu;

OTTs7KKa XBOCTOBUKA
bunneruposka;
Ocanka;

A

KoHTposs pazMepoB u kadecTBa MOKOBKH. [IpoBepka Hapy KHBIM OCMOTPOM
Ha OTCYTCTBHUE TPEIIHH.

6. Bb10op o0opynoBaHus
[TokoBka umeer maccy 259,8 kr, a HauOOJBIINK MONEPEUYHBIA pa3Mep 3arOTOBKU
320 mM. Bwibupaem mosor ¢ Becom mamarommx yacted 300 kr. C moMouisro
MaHUMYJSTOpa 3ar0TOBKY MOJAI0T B pabouyro 30HY. [logady MenKkoro Ky3HEUHOTO
WHCTPYMEHTA OCYIIECTBIISIOT BPYyUHYIO.

7. TemioBon pexum KOBKHU
Cnenyer Ha3HauaTh HarpeB 3aroTOBKM IS KOBKM B Ta30BBIX Ie€yax.
TemnepatypHbiii uHTepBal KOBKH cocTaBuT 1180..830°C. Bpems Harpena
3arOTOBKHU:

t=y- K, d\Jd=1-25-0,4141/0,414=6, 74
20e Y — NonpasouHblil KO3 huyuenm, yuumol8arowuli Cnocod VKIaoKu 3a20moeoK
8 neuu npu Haepege; K, — xoagpguyuenm, 3asucsiwuii om menionposooHocmu
mamepuana; d - ouamemp 3a20mMoeKu
Bpewms ocTeiBaHUS 3arOTOBKHU:
t. =0,006-AT-d=0,006-350-414=870c=14,5 yun
20e AT — donycmumbvlil uHmMep8an oCcmuvléanus, d — ouamemp 3a20Mo6KuU, MM.

ITocaenoBaTenbHOCTL KOBKH «BaJl»

Ne
HaumenoBanue
omnepa O6opynoBanne | HamMeHoBaHme MHCTpyMEHTa
onepanuu
1007041

Harpes 3aroroBku 1o

1 . [Ieur kamepHas [Tupomerp
1180

2 OTTs7KKa XBOCTOBUKA boiiku mnockue

3 bunnetupoBka Moot ¢ Becom boiiku miockue




4 Ocanka Bboiiku miockne

5 [TpoTsixka (D=414) boiiku mockue

6 Hamerka Kpyrable packatku

7 [Tepexum [Tepexnmku
naJaroumx

8 [Ipotspxka (D=319) wacteit 500 kr bolikn mockue

9 HameTtka Kpyrnsie packatku

10 | Ilepexum ITepexumkun

11 | IIpotrskka (D=272) Boiiku mmockue

12 | OTpyOKa XBOCTOBHKA Tonop TpaneuenaanbHbINA

13 Kortposth pasmepos i JIuHelika, KPOHUUPKYJIIb

Ka4ycCTBa IIOKOBKHU




